

Πολεοδομική Επιτροπή Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου

Συνεδρίαση της Πολεοδομικής Επιτροπής της Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου στις 10 Σεπτεμβρίου 2023.

Αριθμός πρακτικού 2/10-9-2023

Στον Σκακιστικό Όμιλο Πολίχνης, Αλκιβιάδου 10, έναντι Πάρκου Καρατάσιου, στις 10 Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Κυριακή και ώρα 19:00, συνέρχονται σε δια ζώσης συνεδρίαση μόνιμοι και προσωρινοί εκπρόσωποι των μελών της Πολεοδομικής Επιτροπής Γειτονιάς Πάρκου Καρατάσιου, εφεξής ΠΕΓ, όπως προβλέπεται από την 194/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΣ) Δήμου Παύλου Μελα, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του συντονιστή της συνεδρίασης υπ. διδ. Σωκράτη Σεϊτανίδη, εκπρόσωπο του Εργαστηρίου Συλλογικών Πρακτικών για τον Χώρο και την Ανάπτυξη (ΑΠΘ), προς όλα τα μέλη της ΠΕΓ.

Παρόντες είναι συνολικά οι προσωρινοί εκπρόσωποι των 9 από τα 18 μέλη της ΠΕΓ ως κατωτέρω:

Ένωση Ποντίων Πολίχνης (Στάθης Πιπερίδης)

ΑΣ Αετοί Πολίχνης (Ειρήνη Σταυρίδου)

Περιαστικοί Καλλιεργητές (Γιάννης Μόρτζιος)

Ένωση Πολιτών Μετεώρων (Νίκος Παπαδόπουλος)

ΜΚΟ Εσαεί εν Ροή (Ελένη Καβαζίδου)

Σκακιστικός Όμιλος Πολίχνης (Ισαάκ Αρζουμανίδης)

Σύλλογος αντιπτέρισης ΟΑΓΩ (Πάρης Κιοσιδής)

Σύλλογος εθελοντών διασωστών ΠΡΟ.Τ.Ε.Κ.Τ.Α. (Γιώργος Μακαβός)

ΠΕΣ το Δυτικά (Κατερίνα Μοσχούλα)

3ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Παύλου Μελά (Αλκαίος Κατσέας)

Ο εκπρόσωπος της ΠΡΟ.Τ.Ε.Κ.Τ.Α. αποχώρησε μετά την έναρξη της συνεδρίασης.

Διαπιστώνεται ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, καθώς ο αριθμός των παρόντων μελών είναι καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης επαρκής για τη λήψη αποφάσεων για την ΠΕΓ, σύμφωνα με το άρθρο 3 του καταστατικού που εγκρίθηκε με την 194/2023 ΑΔΣ, όπου αναφέρεται ότι για τη λήψη αποφάσεων απαιτείται στην ψηφοφορία να συμμετέχει κατ' ελάχιστον το 50% των μελών.

Τα πρακτικά καταγράφονται από τον εκπρόσωπο του Εργαστηρίου Συλλογικών Πρακτικών για τον Χώρο και την Ανάπτυξη, Σωκράτη Σεϊτανίδη.

Τα θέματα που προτάθηκαν από τους παρόντες και εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία κατόπιν συζήτησης ήταν τα εξής:

- 1) Να αναβληθεί η αποστολή επιστολής προς τους υποψήφιους δημάρχους Δήμου Παύλου Μελά.
- 2) Να διεξαχθεί συνέλευση για τα υπόλοιπα θέματα τον Νοέμβριο, αφού ληφθούν αποφάσεις των συλλόγων και συλλογικοτήτων για τον ορισμό εκπροσώπων στην ΠΕΓ.

Οι εκπρόσωποι των συλλόγων:

Στάθης Πιπερίδης

Ειρήνη Σταυρίδου

Γιάννης Μόρτζιος

Ισαάκ Αρζουμανίδης

Παρασκευάς Κιοσίδης

Γιώργος Μακαβός

Ελένη Καβαζίδου

Κατερίνα Μοσχούλα

Αλκαίος Κατσέας